



*Женщина - самая светлая сказка, Грёзы! Поэзия! Муза! Мечты! Мир...он утратит
без женщины краски,*

Мир...так нелеп без её красоты!

6 марта в Тилининскую сельскую библиотеку были приглашены самые активные читательницы села на литературную композицию «8 марта – день чудесный».

8 марта - первый праздник весны, самого прекрасного времени года. В 1977 году Организация Объединенных Наций объявила 8 марта днём борьбы за женские права — Международным женским днём. Этот день объявлен национальным выходным во многих странах.

На данном мероприятии женщины познакомились с историей весеннего праздника, послушали стихи русских поэтов, в которых они выражали свои чувства к женщинам. Читательницы с удовольствием поучаствовали в конкурсах: «Назови одним словом», «Закончи пословицу», «Самая догадливая», «Назови блюдо», «Угадай телепередачу». Вниманию женщин был предложен отрывок из дневника Дон-Жуана. На данном мероприятии читательницы узнали, что с помощью своего любимого цвета можно раскрыть многие тайны своего характера. Завершилась литературная композиция вручением всем женщинам поздравительных открыток и чаепитием.

Также для женщин в библиотеке были оформлены книжно-иллюстративные выставки «Имя тебе – Женщина», «Дамская мозаика».